

《保險資訊》

2020年5月14日

與人生同步的個人意外保障

- 涵蓋 WHO「國際關注的突發公共衛生事件」的疾病
- 為不同人生階段提供專屬保障

突如其來的意外，往往會為自己和家人帶來額外的醫療費用或生活開支，個人意外保單可紓緩這些經濟壓力，協助渡過難關。但是，市面上的一般個人意外保單，大多數是不分年齡、或按照活動類別（例如旅遊、交通、運動等）提供特定的保障，客戶往往因此需要在不同人生階段購買多份保單，以策萬全。

最近，市場上有保險公司推出了突破傳統保險概念的個人意外保障計劃，保單與客戶一同成長，保障範圍因應客戶不同人生階段自動調整，讓客戶可輕鬆應付人生路途上遇到的挑戰。

涵蓋 WHO「國際關注的突發公共衛生事件」的疾病

最近引發全球疫情的新型冠狀病毒，以及此前出現的豬流感、伊波拉病毒、寨卡病毒等，都被世界衛生組織(WHO/世衛)列入「國際關注的突發公共衛生事件」，突顯這些病毒對人類健康及生命構成的嚴重威脅。該計劃特設極具前瞻性的保障項目：如因確診由世衛列為「國際關注的突發公共衛生事件」的疾病而住院，可獲市場獨有*雙倍住院現金賠償，受保人無需因日後可能出現的重大健康風險而憂心。

為不同人生階段提供專屬保障

該計劃的基本保障範圍周全，包括：意外身故及斷肢保障、嚴重燒傷保障、意外醫療費用保障、雙倍賠償保障、恩恤身故賠償、以及免費環球緊急支援服務。

此外，設有市場獨有*專屬保障範圍，當受保人達到指定年齡，計劃會自動調整保障範圍，提供最切合其生活需要的意外保障：

計劃特別為 17 歲或以下的學童和 18 歲至 70 歲的成人分別提供「關愛學生保障」和「海外旅遊雙倍賠償保障」，讓受保人在日常生活增添保障：學童上學或參與學校活動時、或成人於海外公幹或旅遊期間發生意外，除可獲「意外身故及斷肢保障」或「嚴重燒傷保障」或「完全及永久傷殘保障」##額外高達 100%保額賠償外，「意外醫療費用保障」就每次意外的最高賠償金額亦可提升一倍，市場獨有*。此外，倘若因意外受傷而需住院，每日可獲住院現金。

成人由 18 歲至 65 歲，若不幸因意外而確診完全及永久傷殘，可享「完全及永久傷殘保障」，於確診後第 7 個月起，連續 24 個月獲每月 2%保額賠償，至第 31 個月可獲一筆過 52%保額賠償，合共高達 100%保額，作為受保人生活或醫療費用，並紓緩受保人受傷期間收入損失的家庭經濟壓力。

該計劃更體貼 71 歲至 80 歲長者的需要，加設特別項目，包括：累積最高 40%保額賠償的「骨折保障」、資助購買或租用輪椅、助聽器等「生活輔助器材保障」及「愛者看護津貼」，支援長者在意外住院後的生活及復康需要，協助提升生活質素。

推廣期內，該保險公司更特別為成功投保而總年化首年保費達指定要求的客戶#，送上免費健康評估獎賞[^]，包括兒童脊柱健康評估、專為成人而設的職場姿勢健康或關節靈活性及活動度評估、以及長者最需要的跌倒風險評估，讓客戶儘早找出危害健康的風險，防患於未然。

備註：

*「市場獨有」以人壽市場主要同類意外保障產品計算，截至 2020 年 4 月。

附加於指定基本計劃不設保費金額要求。

適用於 18 歲至 65 歲的受保人。

[^]須受該保險公司「免費健康評估獎賞」之條款及細則約束。

【以上內容僅供參考，並非作任何產品及/或公司之推廣或建議，亦絕不構成任何獨立之專業意見。有關保險計劃詳情及細則、推廣及優惠詳情，均以保單及優惠計劃之條款及細則為準。可享之保障及推廣優惠計劃受相關條款約束，並須符合相關要求。】

富通保險有限公司（於百慕達註冊成立之有限公司）